

Agency Correction
LSA Document #22-352(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana Administrative Code:

- (1) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)](#), after "written examination" delete the period and insert "as follows:".
- (2) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(A\)\(v\)](#), after "eyelash" delete "extension" and insert "extensions".
- (3) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(A\)\(v\)](#), after "frame" delete "should" and insert "shall".
- (4) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(A\)\(v\)](#), after "lash" delete "manufacture" and insert "manufacturer's".
- (5) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(A\)\(v\)](#), after "adhesive" delete "manufacture" and insert "manufacturer's".
- (6) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(B\)](#), after "in" delete "subsection (i)" and insert "clause (A)".
- (7) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(C\)](#), after "of" insert "eighty percent".
- (8) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(C\)](#), insert parentheses around "80%".
- (9) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(D\)\(i\)](#), delete the designation "(i)" so all text runs together for clause (D).
- (10) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(D\)\(i\)](#), after "Remediations" delete "should" and insert "shall".
- (11) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(E\)](#), after "all" insert "forty-five".
- (12) In [410 IAC 1-8-12\(b\)\(2\)\(E\)](#), insert parentheses around "45".
- (13) In [410 IAC 1-8-28](#), after "2" delete "N." and insert "North".
- (14) In [410 IAC 1-8-28](#), after "Meridian" delete "St." and insert "Street".
- (15) In [410 IAC 1-8-30\(b\)](#), after "minimum" delete "should" and insert "shall".
- (16) In [410 IAC 1-8-30\(b\)\(1\)](#), after "disinfection" delete the period and insert "; and".

Filed with Publisher: November 22, 2022, 12:55 p.m.

Under [IC 4-22-2-38\(g\)\(2\)](#), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 11/30/2022 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.